

否認申請轉會 暗指費Sir老屈 朗尼憂被迫離隊

朗尼陷入轉會風波之中。法新社

雖然剛喜迎自己第2名兒子，但這只能暫時讓朗尼忘掉球場上的不快。曼聯領隊費格遜退休前曾親口證實朗尼要求離開奧脫福，但據英國《鏡報》報道稱，這位英格蘭鋒將堅持否認曾向紅魔官方遞交轉會申請，同時該報還挖出另一則涉及朗尼的潛在轉會交易。

據《鏡報》透露，朗尼希望與曼聯簽訂一份新合同，但紅魔有意將他在最當打之齡出售。朗尼還擔心傳媒連日報道會損害他與球迷的關係，令他不走最終也要被迫離

隊。費爵爺本球季尾幾場賽事不是棄用就是提早換走朗尼，將接掌紅魔兵符的領隊莫耶斯又與朗尼有過一些恩怨，紅魔鋪排賣走他看來也並非不可能。目前，巴黎聖日耳門、摩納哥、車路士、阿仙奴甚至是曼城都盛傳對朗尼感興趣。

《鏡報》還爆料稱，費爵爺在離職前有意操作最後一宗轉會，用朗尼加現金從同市死敵曼城交

換英格蘭國門赫特。

竟要加錢換赫特？

在文仙尼被曼城免去領隊職前，赫特多次遭雪藏，即使文帥已走，這位「鋼門」恐怕也已生離心。事實上，朗尼身價約值6500萬歐元，赫特則只約值2400萬歐元，但紅魔竟還要加錢換人，相信會方賣人之心已十分堅決。

朗尼3年前也曾要求轉會，最終改變初衷續約，紅魔高層或許認為，「一次不忠，百次不用」，盡早賣走朗尼將有利於球會長遠發展的穩定性。另據傳，國際米蘭意大利國腳中堅羅拔捷亞成了曼聯其中一個可能的羅致目標。

綜合外電



費格遜(右)與莫耶斯(左)是否都真心希望挽留朗尼呢？法新社



紅魔被指有意羅致赫特。法新社

英倫速報

史篤城主帥卸任

帶領英超史篤城踢出粗野球風、已執掌球隊教鞭7年的普利斯(右圖)正式卸任，這位55歲教頭於2008年率隊重返闊別23年的英超，2011年更帶領球隊首次闖入足總盃決賽，還首次打入歐霸盃。盛傳迪馬堤奧、普耶與賓尼迪斯都是接班人選。



安祖卡路爾休戰4月 韋斯咸積極添兵

安祖卡路爾(右圖)因腳傷要休戰4個月，昨退出了緊接友賽巴西與愛爾蘭的英格蘭大軍名單。這位利物浦用了3500萬英鎊買入的前鋒，據悉韋斯咸方面已跟紅軍傾妥買斷這位借將的轉會費。韋斯咸也從薩克遜免費簽入31歲羅馬尼亞國腳左開拉特，而7年前從車路士加盟韋斯咸後上陣237場入了59球的29歲英格蘭前鋒卡頓高爾今夏將離開「錫仔軍」。另一英超球會富咸分別從西甲畢爾包和烏克蘭迪尼普簽入後衛阿武列比達和加納中場戴歷保定。



雷斯或被廢 林伯彈實帥

葡萄牙「寸王」教練摩連奴將重返車路士帥位，據報季尾頗為車仔建功的大衛雷斯並不屬於摩帥喜歡的後衛類型，有可能會被摩帥棄用。另外車仔中場老將林伯特坦言，今夏不獲續約的暫代領隊賓尼迪斯「是很難坐下好好傾談的主帥」。

香港文匯報記者 梁志達

皇馬勢重整陣容

執教了皇家馬德里3年的摩連奴將於今夏離職，盛傳安察洛堤將接掌兵符。西班牙《馬卡報》透露，這位意大利籍教頭有意對球隊進行換血，尤其前鋒線。

擬截劫巴塞目標尼馬

西甲山度士前鋒尼馬有望登陸西甲巴塞羅那，《馬卡報》稱皇馬有意「攔截截劫」爭奪這位巴西新星，以再準備將希古恩賣給祖雲達斯填補鋒線兵源。此外，馬拉加中

場伊斯高、熱刺飛翼加里夫巴利與多蒙特前鋒羅拔利雲度夫斯基這幾位本球季表現非常出色的新一代好波之人，也是皇馬關注的目標。

防線方面，門將迪亞高盧比斯在摩帥離職後勢將位置不保，可能隨時被趕走。至於上陣時間不穩定的克羅地亞中場莫迪歷，則受到AC米蘭垂青。狀態欠穩的中堅比比和翼鋒迪馬利亞，也可能隨時會成為皇馬的轉會籌碼。

香港文匯報記者 梁志達



尼馬年紀輕輕已為人父。路透社

柏歷堅尼辭職鋪路入「城」

昨晚最新消息，2010年被皇家馬德里解僱的前維利爾智利籍教練柏歷堅尼，今夏落實離開西甲球會馬拉加，為接掌曼城鋪路。馬拉加早幾年獲卡塔爾富豪收購後大肆擴軍，「智利工程師」今季率隊亮相歐聯便殺入8強。

曼城與洋基組建美國足球隊

另一方面，英超足球億萬大軍曼城與美國棒球豪門紐約洋基，將組建一支叫紐約足球隊的球隊。據悉，曼城將在這次合作中注資1億美元(約7.8億港元)，組建的球隊將在2015年參賽，這球隊也將成為美國職業足球大聯盟第20支參賽球隊。至於轉會方面，曼城一直盛傳心儀馬德里體育會的法卡奧與拿坡里的卡雲尼這兩大當「弗」前線殺手，但卡雲尼也是皇馬等勁旅的關注目標之一，曼城已準備隨時將波斯尼亞中鋒迪高作為交易籌碼，來換取卡雲尼的加盟。另曼城領隊文仙尼被炒後，剛與球隊續約的左閘基捷基治也不忘落井下石，強調文帥對己隊本季失利無旁貸。

香港文匯報記者 梁志達



柏歷堅尼準備執教曼城。法新社

(左至右)洋基主席利雲、美職官員加巴與曼城行政總裁蘇利安奴合照。路透社

米蘭雙雄換帥人選已定

米蘭雙雄都很大機會將在今夏更換主帥。AC米蘭雖取得意甲聯賽季軍的歐聯附加賽席位，但「四大皆空」的戰績仍令人失望。AC老闆盧斯克尼掌控的傳媒集團下屬的Mediaset網站21日報道稱，貝老已決定解僱AC現任主教練阿利基尼，曾效力「紅黑軍」長達10年的荷蘭球星施多夫(見圖)將接棒。

施多夫AC 馬沙利國米

無緣來屆歐洲賽的國際米蘭，少帥史查馬斯安尼更已沒現身於日前的操練課。意大利傳媒報道，帶領拿坡里重拾強隊本色的馬沙利，將跟國米簽約總值350萬歐元的兩年合約，接掌「藍黑兵團」帥印。

香港文匯報記者 梁志達



足壇雜錦

祖記與教宗會面

意甲冠軍祖雲達斯主帥干地(中)與隊長保方(右)等一些球員跟天主教教宗方濟(左)見面，並送給對方一件簽名球衣。祖記同時卻收到壞消息，就是助教卡里拉因在兩年前一宗三車相撞車禍中有過失致兩名少女喪生，被判監兩年半。



畢斯杜巴術後或無緣世盃

已休戰一段時間的拜仁慕黑24歲德國中堅畢斯杜巴在接受膝手術後要再休戰10個月，隨時無緣明年的巴西世界盃。

香港文匯報記者 梁志達

蜂軍歐聯奪冠獎金 竟不及英超護級隊



高洛普(中)希望戰將們能創造奇蹟。路透社

據德國傳媒消息，如果「蜂軍」多蒙特本周末奪得歐聯冠軍，每名球員都將獲得球會獎勵的15萬歐元(約150萬港元)獎金，主帥高洛普的冠軍獎金則為30萬歐元。不過，同樣是德甲分子，拜仁慕黑殺入決賽後部分主力球員已獲得近200萬港元的獎金，主席路明尼加說：「獎金將是個創紀錄的數字，如果球隊贏得三冠王，會方很高興付這筆錢。」事實上，諾域治本球季英超成功護級，每名球員的獎金已有300萬港元，而車路士上屆奪得歐聯冠軍，每名球員獲得的獎金更有折合約360萬港元。

馬里奧葛斯無緣決賽

另外，正養傷的中場馬里奧葛斯以及在煞科戰傷出的中堅曉姆斯這兩大主將，多蒙特會方正期盼兩人能趕及康復，但昨晚已確認，將轉會拜仁的葛斯肯定無緣出戰歐聯冠軍戰。

香港文匯報記者 梁志達